

创意求婚正流行

当爱情即将瓜熟落地,接下来最神圣的环节一定就是男女主人公在婚姻的殿堂前驻足了吗?为了心爱的女人,求婚也要好好动心思,有艺术性有创意的求婚会给你多多加分啊,一个浪漫的求婚仪式就成了至关重要的一环。

□专刊见习记者 张春萍

“5·20”、“5·21”的飘过不光带来一片结婚热浪,创意求婚更是掀起了浪漫高潮。“嫁给我吧!”一句让所有女人心动的话语,已经被多情的人们赋予了更丰富的内容和更多彩的表现形式,看到女人那惊喜的表情和幸福泪水滴落的瞬间,所有人都会为有情人献上最诚挚的祝福。

近日,创意求婚已经被越来越多的港城年轻人所钟爱。为了让顾客心愿达成,5月19日在红星美凯龙全体工作人员的协助和见证下,一对新人喜结连理,他们用爱

让整个商场平添了喜悦的色彩。

据介绍,红星美凯龙一直以来都以“家”文化影响着其客户群体,以爱筑家是其一直倡导的主题。此次求婚是红星美凯龙为顾客精心策划的一场求婚盛宴,当看到新娘与新郎热情相拥的一瞬间,幸福充斥在了每个人的心中,祝愿天下有情人终成眷属。

记者还了解到,烟台红星美凯龙家具商场会将此活动延续至今年年底爱家日,每月一期,希望通过这样的活动,将爱家的理念植入每个年轻人的心中。



欧式浪漫的奢华质感

你曾经看电影或旅游时,感动于教堂内的镶嵌和雕花艺术而流连忘返吗?浪漫的你,是不也想让这视觉的感动,长驻于心呢?摆张优雅的沙发椅,坐卧之间,贵族的气息浑然天成。

在红星美凯龙家居广场里,雷克蒙顿优雅、唯美的展示厅立映眼前。门口的两尊小象栩栩如生,仿佛随时都能活过来,向我们跑来一般。门口左边小桌椅的别样风情,优雅而又舒适。水晶吊灯折射出的柔和的光泽覆盖在精致而优雅的沙发上,显得是那麽的赏心悦目。

记者
随着店
里慢

慢走了一圈,发现这里真是从电影里搬出来的画境。听着工作人员的介绍,才知道,雷克蒙顿作为艾美杰麾下的具有美式风格的家具新品牌,其首席设计师kim.franc I seo设计的217款系列家具,灵感源自全球顶尖奢侈品牌范思哲。而范思哲是意大利文艺复兴时期的著名设计师,以设计风格鲜明,及具有丰富想象力而闻名于世。

据工作人员介绍,雷克蒙顿实木家具主材采用俄罗斯橡木,该树生长在高寒地带,生长周期长,材质优良,木质纤维细腻,软硬适中,纹理美观,是制造家具的上乘之选,为一般材种所不可比拟。以美国樱桃木和泰国柚木为面材,利用其优美特殊的工艺处理,使之可在不同的角度产生不同的光感。

不仅如此,雷克蒙顿家具还采用全手工雕刻花纹,甚至许多曲面都由大原木雕刻而成。其中既有巴洛克式的卷草雕刻,又有洛可可

式的扇贝雕刻,以及兽脚、鹅头脚的古典造型,它们象征着丰收、富足与和平。硬朗的线条,透着力量和深度的雕刻曲线,厚重稳实的整体造型,更体现出人们追求绿色环保,返朴归真的心灵呼唤。雷克蒙顿家具清新而雅致,摩登不失温馨,优雅不失高贵,不仅适合20-50岁追求低调奢华的消费者,更追求热爱生活的年轻人。追求舒适、随意又不失精致的细腻感受,这样的风格也将现下年轻人对家的追求清晰而细致的表达的了出来。或许,雷克蒙顿是想通过它想要告诉我们:家,也可以是简单的,也可以是浪漫的,舒适、优雅并且赏心悦目的。



浪漫清新的韩国唯美意境

经常看韩剧的MM一定也非常喜欢韩剧中的家庭装修风格,那么,想不想让自己家装修得也像韩剧中的那么好看呢?近日,记者走进红星美凯龙家居广场二楼的奥立克,体会一下韩国浪漫清新的唯美风情。整个店内以一种简单但不单调,纯粹而不失精致的方式将它的面容展现在我们面前。

清新自然的粉蓝、粉绿和玫红,色彩艳丽,穿插搭配的巧妙而具有别样的风情。虽然展示厅里的家具多为乳

白色,但淡雅的颜色,让人看了十分舒服。店员告诉记者,奥立克与史翠莎、拓普、凯蒂丝同为创域旗下知名品牌,除了在国内及港澳台有营销网点外,更是远销韩国、日本、意大利、希腊、美国等十几个地区和国家。创域实业在2005年第十三届国际名家具展,更是层获得卧室系列的金奖!难怪奥立克能畅销韩国,带动韩国的流行风尚,同时被多部韩剧选中,成为室内家具陈设的首选。

特殊的门楣,衣柜门上柔美的拱门造型,使其从一个普通的衣柜,变成了一个赏心悦目的艺术品。床脚部分的罗马柱,将一种地中海的浪漫风情静静的展现了出来,低调而不张扬,这种设计理念创意来源于希腊爱琴海。而同心结的造型,为纯手工雕刻,每个

都是独一无二的。它代表了父母对孩子的祝福,也代表了夫妻之间独一无二的爱。

奥立克的工作人员神秘兮兮地告诉记者,“我们的家具所刷的漆是可以喝的哦!”据了解,奥立克家具所选用的是国内华润漆提供的六分哑光无苯油漆,对人体无害,并不会对家居环境产生影响,更加的环保。对于想要装修新房或者近期想要宝宝的准父母们,非常适用。

喜欢韩式风格,或是清新自然的蔷薇玫瑰,想要将卧室装扮得更加柔美,奥立克现在不仅是纯手绘的大马士革玫瑰柜,还是实惠些的卧室组合,都会让你满载而归。

